



В Вологодской области главному врачу учреждения здравоохранения, в бассейне которого на уроке физкультуры погиб 10-летний мальчик, предъявлено обвинение

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области предъявлено обвинение главному врачу государственного учреждения здравоохранения, в бассейне которого 1 апреля 2015 года на уроке физкультуры погиб 10-летний мальчик. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, обвиняемый с ноября 2011 по 1 апреля 2015 года допускал грубые нарушения законодательства о безопасности при оказании услуг по проведению занятий в плавательном бассейне медицинского учреждения. Обязанность по руководству проведением занятий в рамках договоров о предоставлении за плату услуг по организации и проведению физкультурно-оздоровительных мероприятий для школьников была возложена на инструктора по лечебной физкультуре, которая не имела специального физкультурного образования или плавательной подготовки, полученной на курсах, семинарах, не являлась студентом старших курсов какого-либо института или техникума физической культуры, не являлась спортсменом, имеющим квалификацию не ниже первого разряда по водным видам спорта, и не проходила практических занятий, не сдавала зачеты по правилам проведения занятий в плавательных бассейнах, спасения утопающих и оказания им первой медицинской помощи. 1 апреля 2015 года он не обеспечил участия при проведении занятий со школьниками инструктора по плаванию или медицинского работника, умеющего оказать первую помощь при утоплении.

Помимо этого, не прекратил и не приостановил деятельность бассейна, хотя достоверно знал о несоответствии воды в бассейне требованиям санитарных норм, препятствующем его использованию.

В настоящее время расследование уголовного дела завершается.

Напомним, что в рамках расследования уголовного дела по факту гибели 10-летнего мальчика в бассейне в городе Вологде в качестве обвиняемого уже привлечена учитель начальных классов, исполнявшая в день трагедии обязанности по должности учителя физкультуры. Ей предъявлено обвинение ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/955989>